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اقتراحات وتوجيهات





التقويم





سير الدرس
































حساب أطوال و أقياس زوايا


مبرهنة المتوسط


� EMBED Equation.DSMT4  ��� و� EMBED Equation.DSMT4  ��� نقطتان.� EMBED Equation.DSMT4  ��� منتصف القطعة المستقيمة� EMBED Equation.DSMT4  ���.� EMBED Equation.DSMT4  ��� نقطة كيفية من المستوي. 


لدينا:   � EMBED Equation.DSMT4  ���


و منه:   � EMBED Equation.DSMT4  ���


و بما أن:   � EMBED Equation.DSMT4  ���  و � EMBED Equation.DSMT4  ���  أي  � EMBED Equation.DSMT4  ���


فإن: � EMBED Equation.DSMT4  ���


   مبرهنة: � EMBED Equation.DSMT4  ��� و� EMBED Equation.DSMT4  ��� نقطتان و� EMBED Equation.DSMT4  ��� منتصف القطعة المستقيمة� EMBED Equation.DSMT4  ���. من أجل كل نقطة� EMBED Equation.DSMT4  ��� لدينا:


� EMBED Equation.DSMT4  ���


�


العلاقات المترية في مثلث


� EMBED Equation.DSMT4  ��� مثلث. نضع� EMBED Equation.DSMT4  ���،� EMBED Equation.DSMT4  ���،� EMBED Equation.DSMT4  ���،� EMBED Equation.DSMT4  ���،� EMBED Equation.DSMT4  ���،


 � EMBED Equation.DSMT4  ��� و لتكن� EMBED Equation.DSMT4  ��� مساحة المثلث� EMBED Equation.DSMT4  ���.


مبرهنة الكاشي


لدينا:   � EMBED Equation.DSMT4  ���


و بما أن:� EMBED Equation.DSMT4  ���،� EMBED Equation.DSMT4  ��� و� EMBED Equation.DSMT4  ��� فإن: � EMBED Equation.DSMT4  ���


و بإتباع نفس الطريقة نثبت أن � EMBED Equation.DSMT4  ��� و� EMBED Equation.DSMT4  ���

















التقويم





سير الدرس





اقتراحات وتوجيهات





� 


  مبرهنة: � EMBED Equation.DSMT4  ��� مثلث حيث� EMBED Equation.DSMT4  ���،� EMBED Equation.DSMT4  ��� و� EMBED Equation.DSMT4  ���. لدينا العلاقات التالية:


   � EMBED Equation.DSMT4  ��� � EMBED Equation.DSMT4  ���    � EMBED Equation.DSMT4  ��� � EMBED Equation.DSMT4  ���   � EMBED Equation.DSMT4  ���  � EMBED Equation.DSMT4  ���





قاعدة المساحة ( بالنسبة للبرهان أنظر التمرين رقم 105 الصفحة 306 )


   مبرهنة: � EMBED Equation.DSMT4  ��� مثلث حيث� EMBED Equation.DSMT4  ���،� EMBED Equation.DSMT4  ���،� EMBED Equation.DSMT4  ��� و� EMBED Equation.DSMT4  ��� مساحة المثلث� EMBED Equation.DSMT4  ���. لدينا العلاقات التالية:


� EMBED Equation.DSMT4  ���





قانون الجيوب( بالنسبة للبرهان أنظر التمرين رقم 105 الصفحة 306 )


   مبرهنة: � EMBED Equation.DSMT4  ��� مثلث حيث� EMBED Equation.DSMT4  ���،� EMBED Equation.DSMT4  ��� و� EMBED Equation.DSMT4  ���. لدينا العلاقات التالية:


� EMBED Equation.DSMT4  ���


    تمرين	


 � EMBED Equation.DSMT4  ��� مثلث حيث: � EMBED Equation.DSMT4  ���،� EMBED Equation.DSMT4  ��� و� EMBED Equation.DSMT4  ���.


عين� EMBED Equation.DSMT4  ��� مجموعة النقط� EMBED Equation.DSMT4  ��� من المستوي التي تحقق: � EMBED Equation.DSMT4  ���


أحسب� EMBED Equation.DSMT4  ��� و عين قيمة مقربة إلى 0.1  لكل من � EMBED Equation.DSMT4  ��� و� EMBED Equation.DSMT4  ���.


أحسب المسافة � EMBED Equation.DSMT4  ��� حيث� EMBED Equation.DSMT4  ��� هي المسقط العمودي للنقطة� EMBED Equation.DSMT4  ��� على� EMBED Equation.DSMT4  ���
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سير الدرس





اقتراحات وتوجيهات





حــل:  


لتكن النقطة� EMBED Equation.DSMT4  ��� منتصف القطعة المستقيمة� EMBED Equation.DSMT4  ���. بتطبيق مبرهنة المتوسط يكون لدينا:


� EMBED Equation.DSMT4  ���. إذن القول أن� EMBED Equation.DSMT4  ��� نقطة من� EMBED Equation.DSMT4  ��� يعني أن: � EMBED Equation.DSMT4  ���


أي � EMBED Equation.DSMT4  ��� أو � EMBED Equation.DSMT4  ���. و بالتالي فإن� EMBED Equation.DSMT4  ��� هي الدائرة التي مركزها النقطة� EMBED Equation.DSMT4  ��� و نصف قطرها� EMBED Equation.DSMT4  ���.


بتطبيق مبرهنة الكاشي في المثلث� EMBED Equation.DSMT4  ��� يكون لدينا:� EMBED Equation.DSMT4  ���


أي � EMBED Equation.DSMT4  ��� و منه� EMBED Equation.DSMT4  ���. و بما أن� EMBED Equation.DSMT4  ��� فإن: � EMBED Equation.DSMT4  ���.


بتطبيق مبرهنة الكاشي و بعد الحساب نجد: � EMBED Equation.DSMT4  ��� و باستعمال آلة حاسبة نقرأ: � EMBED Equation.DSMT4  ���.


 �


نعلم أن � EMBED Equation.DSMT4  ��� و منه� EMBED Equation.DSMT4  ���.


لدينا من جهة� EMBED Equation.DSMT4  ��� 


و لدينا حسب قاعدة المساحة� EMBED Equation.DSMT4  ���


و منه � EMBED Equation.DSMT4  ��� إي � EMBED Equation.DSMT4  ��� لأن � EMBED Equation.DSMT4  ���
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